
Projektelszámolás számvitele feladat 

A vállalkozás egy szépségfarmot hoz létre megrendelésre, a farm építése hosszú időt, kb. három 

évet vesz igénybe. A költségvetés a következő terveket tartalmazta a projekt elején (MFt): 

Év Költség 

20X1 4 000 

20X2 5 000 

20X3 3 000 

Összesen 12 000 

 

A vállalkozás 20 000 MFt vállalási díjat kap, ha kulcsrakészen átadja a farmot. Az ügylettel 

kapcsolatos bevételeket a projekt készültségi arányában kell elszámolni azzal, hogy a 

készültségi fokot az időszakot terhelő és a tervezett teljes költség arányában határozzák meg. A 

példában az áfát hagyja figyelmen kívül! 

A következő események történtek az egyes üzleti években. A felmerült költségeket kivételesen 

könyvelje összevontan, az 1-4 Eszközök/Források számlával szemben! A cég a költségeit 

költségnemek szerint gyűjti. 

20X1. év 

Előleg számla alapján a projekt kezdési napján a vállalkozás kap 4 000 MFt-ot. Az időszak 

során felmerült 4 400 MFt költség. A felmerült költség tartalmaz 200 MFt anyagbeszerzést is, 

amelyet a következő évben fognak csak felhasználni. Az év során a projekt teljes költségére 

vonatkozó becslést nem változtatták meg. A szerződés szerint a társaság kiszámlázott 8 000 

MFt-ot, amelyből a megrendelő megfizetett 2 400 MFt-ot. 

 

20X2. év 

Egy komolyabb tervezési hiba miatt kiderült, hogy a projekt költségvetése nem tartható. A teljes 

költségre vonatkozó becslést 22 000 MFt-ra kellett változtatni. A megrendelő csak részben volt 

hajlandó a költségnövekményt az árban elismerni, így a projekt után járó díjat 24 000 MFt-ra 

változtatta. Az időszak során felmerült költség 11 800 MFt volt, amely nem tartalmazza még a 

20X1-ben beszerzett, de 20X2-ben felhasznált anyag értékét. Ebben az időszakban a 

vállalkozás a szerződés szerint 5 000 MFt-ot számlázhatott ki a megrendelőnek. A megrendelő 

az időszak során összesen 5 400 MFt-ot utalt át. 

 

20X3. év 

A következő évben további komplikációk adódtak és a projekt teljes költségvetését 30 000 MFt-

ra kellett emelni, sőt, a projekt időtartamát is egy évvel ki kellett tolni. E költségnövekedést 

már egyáltalán nem tolerálta a megrendelő, sőt a határidő tolódása miatt külön kötbér igénnyel 

lép fel, amelynek összege 2 000 MFt. Az időszak során 12 000 MFt költség merült föl. A 

kiszámlázható összeg 10 000 MFt volt, amelyből a megrendelő az év során nem rendezett 

semmit sem. 

 

FELADATOK: 

1) Könyvelje a 20X1., 20X2. és 20X3. évi gazdasági eseményeket (évente könyveljen)! 

2) Határozza meg mekkora bevételt és ráfordítást kellett elszámolnia a Kft-nek az egyes 

üzleti években! 



Kidolgozás 

 

20X1. év 

 

Ssz. 
Gazdasági esemény 

megnevezése 

Számla száma és neve Összeg 

Tartozik Követel Tartozik Követel 

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 

*Mellékszámítások: 

Összes szerződéses bevétel =  

Összes becsült költség =  

A projekt várhatóan …………….. 

Teljesítési fok =  

 

20X1. végéig elszámolandó bevétel = 

 

20X1. végéig eddig elszámolt bevétel =  

Korrekció = 

 

20X2. év 

 

Ssz. 
Gazdasági esemény 

megnevezése 

Számla száma és neve Összeg 

Tartozik Követel Tartozik Követel 

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 
 

 
    

 



*Mellékszámítások: 

Összes szerződéses bevétel =  

Összes becsült költség =  

A projekt várhatóan ………... 

Teljesítési fok = felmerült összes költség / becsült összes költség = 

= 

20X2. végéig eddig elszámolandó bevétel =  

 

20X2. végéig elszámolt bevétel = 

Korrekció = 

 

20X3. év 

 

Ssz. 
Gazdasági esemény 

megnevezése 

Számla száma és neve Összeg 

Tartozik Követel Tartozik Követel 

 

 
     

 

 
     

 

 
     

 

 
     

 

 
     

 

 
     

 

*Mellékszámítások: 

Összes szerződéses bevétel = 

Összes becsült költség =  

Várható veszteség =  

 

A projekt várhatóan …. 

 

Teljesítési fok = felmerült összes költség / becsült összes költség = 

= 

 

20X3. végéig elszámolandó bevétel = összes szerződéses bevétel * teljesítési fok =  

 

20X3. végéig eddig elszámolt bevétel = 

 

Korrekció = 

 

20X3. végéig elszámolt veszteség = összes elszámolt bevétel – összes elszámolt költség =  

 

Még elszámolandó veszteség =  

 

  



Az egyes évek eredményének bemutatása: 

 

 20X1. 20X2. 20X3. Összesen 

Bevétel 
 

 

   

Költségek, ráf. 
 

 

   

Eredmény 
 

 

   

 

 


